



Ущерб, причиненный государству, от преступной деятельности исполняющего обязанности первого заместителя начальника Нижегородской таможни оценивается в сумму около 500 миллионов рублей

Нижегородским межрайонным следственным отделом на транспорте Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации продолжается расследование уголовного дела в отношении исполняющего обязанности первого заместителя начальника Нижегородской таможни Юрия Волкова, который в составе преступной группы контрабандно ввозил на территорию Российской Федерации из Америки через Сормовский таможенный пост автомобили различных марок.

По данному уголовному делу арестовано 5 человек, всем им предъявлено обвинение в контрабанде (ч.4 ст. 188 УК РФ). Кроме того Волков обвиняется в получении взятки (п. «г» ч.4 ст. 290 УК РФ).

В настоящее время установлено, что ущерб от преступной деятельности организованной группы предварительно составил 500 миллионов рублей.

Расследование уголовного дела продолжается.

12 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514503>